

飞雪拥抱虎年 出行受点影响



乘客等待登上回家的客车。记者李卫超摄

□记者 李砾瑾 实习生 赵佳

10日、11日两天的降雪给市民出行带来了不少影响，尤其是公路客运和公交运输受影响较大。

部分公交调线或停运 记者从市公交集团了解到，昨日上午，因路面积雪，很多公交线路受阻，不得不停开或改线，且有不少公交车在路上出现故障，无法正常运行。为保证市民安全顺利出行，公交集团将客运量较小线路上的车调往客运量较大的线路，并抓紧时间抢修故障车辆。

公交集团相关负责人提醒：市民如果长时间等不到车，可拨打公交服务热线64311661询问，也可以询问到站的其他线路公交车司机，以免耽误出行。

发往各县的长途客车全部停运 昨日上午，市一运集团长途汽车站的大部分客车停运。据长途汽车站

一位负责人介绍，从昨日上午开始，车辆停运使不少旅客滞留车站，为此，车站为旅客们提供了充足的开水和方便面。当日11时，部分车辆开始陆续运行，滞留旅客也陆续疏散。

机场所有航班全部延误 受雨雪天气影响，从10日下午1时到昨日上午10时，洛阳机场封闭。至昨日上午10时，机场开始恢复航班起落，至中午，机场航班全面恢复正常。

铁路运力充足 记者从洛阳站了解到，昨日铁路运力充足，节前车票仍有剩余。此外，郑西高铁运行并未受此次降雪影响，车票充足。

记者从市交警支队高速交警大队指挥中心获悉，昨日大雪并未影响高速公路，连霍高速洛阳段和二广高速洛阳段一直保持畅通。

防滑链很抢手 其身价噌噌涨

□记者 王蕾 见习记者 张人杰

这场降雪，让汽车防滑链一下子成了热销货，其价格也随着上涨不少。记者看到，王城大道上的一家汽车配件店前停放了三四辆正在安装防滑链的汽车，店内的工作人员忙得不亦乐乎。

“10日那天，到夜里12点多还有人到店安装防滑链，11日一大早就又卖出了10余条防滑链。”店老

板朱先生告诉记者，大多数轿车司机选择的是牛筋防滑链，价格在200元左右，而货车司机多选择的是120元左右的铁制防滑链。

九都路上一家洗车店前同样停满了车辆。“来装防滑链的不少。”店内一名员工说，不少店主通过天气预报得知这两天会下大雪，所以都提前购进了大量防滑链，由于购买安装防滑链的车主较多，一条原价七八十元的防滑链价格已涨到200元左右。



准备乘火车回家过年。记者潘郁摄



洛阳机场恢复民航飞行。记者潘郁摄



安装防滑链。记者李卫超摄



民警冒雪撒盐。记者张光辉摄



下雪天事故多 忙坏了维修工

□记者 赵玉杰 实习生 曹春涛

从10日开始飘落的雪，给市民出行带来了不小的麻烦。记者昨日从市110报警服务台获悉，10日15时至11日15时，全市共接到车祸报警187起，数量比平时上升了四五倍，其中大多数是追尾事故，车辆受损都不太严重。

10日9时40分，一辆五菱之光面包车驶到凯旋路和解放路交叉口附近，因为路滑，面包车冲上路边绿化带，前面两个轮子悬空，司机经过一个多小时的努力才把面包车开出绿化带。

13时许，九都西路上3车追尾，其中两辆轿车保险杠被撞坏。与此同时，民航大厦门前的石油路上也发生了事故，一辆由北向南行驶的桑塔纳轿车撞在一辆捷达出租车尾部，轿车引擎盖高高翘起，出租车的左大灯和保险杠破碎。10分钟后，石油路东侧又发生追尾事故，一辆轿车、一辆面包车与一辆机动三轮车相继发生碰撞。

17时许，3辆机动车在九都路金业路口发生追尾。

雪天车祸频发，导致车辆维修形成高峰，一些汽车维修站出现了保险杠等配件断货的现象。据龙门大道翔云汽车维修站负责人介绍，大雪导致事故车辆集中维修，一些配件断货；而厂家春节放假，紧急追订的配件无法及时到货。他说，由于事故大多数是追尾，目前断货的都是外观件，如前后杠、门饰条、引擎盖等。

“雪天开车慢行很重要。”市交警支队有关负责人介绍说，雪天开车应和前车保持足够的距离，当发现和前车的距离缩短，应马上收油减速并踩住刹车踏板准备刹车，千万别存在侥幸心理。除了准备停车外，千万别摘挡刹车，不论有没有ABS(防抱死系统)，挂着挡刹车可以借助发动机的减速作用更快地降低车速。

上花轿祝全市人民新年快乐!

全家福 2010年火爆特惠中

FAMILY PORTRAIT IN 2010 IN THE HOT EX-GRATIA

为迎接2010年新禧到来，春节期间凡在本店预约照结婚照，全家福的顾客，均可享受超值优惠!

地址：洛阳市中州中路445号
喜讯专线：0379-63212888 63260999
春节期间本店正常营业

吉祥如意

上花轿

婚纱摄影·新娘世界